

Előfizetési ár

Helyben, házhoz hordva:
Negyedévre 2 korona
Félévre 4 korona

Vidékre, postán küldve:
Negyedévre 3 K 50 f.
Félévre 7 K — f.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen minden nap

hétfé és

ünneputáni nap kivételével.

A lap szellemi és anyagi részére vonatkozó összes dolgok a szerkesztőség és kiadóhivatalba intézendők.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.**

Telefonszám: 141.

Laptulajdonos: a **Nyomdarszvénytársaság.**

Értéktelen mandátum.

Kovács Gyula lemondott a mandátumáról. Ez a mai nap politikai szenzációja. Egy viharokban, gyűlölködésben, kemény tusákban lezajlott parlamenti kampány exponált embere, heteken át féltett és dédelgetett kedvence a fölháborodott közvéleménynek: mint elhasznált rongyot dobja sutba a mandátumát, mert ráeszmélt arra, hogy megbízatásával nincs mit kezdenie, hogy annak a jelen pillanatban semmi értéke s hogy többet ér fűtőörészve kapálni és vig nótázóval szantáni és inámi pusztákon, mint politikát játszani a parlamenti arénában.

Mik a motívumai Kovács Gyula cselekedetének? Azt hisszük, hogy az ő lelkeben ugyanazok az érzések és indulatok hullámlanak, amelyek édes mindnyájunkban megvannak s amelyek a fényében és finom rezgésében meglátjuk a mi lelkünknek is a tiszta képét. És e képről a politikától való mely undor és feneketlen utálat tükröződik vissza. Attól a politikától való undor, amely félelmetes ur lett ebben az országban, amely tisztességtelen céljaival, lelketlen cinizmusával a legnagyobb embereknek is látóvá nyitotta ki elvakult szemét.

Valamennyien látjuk és érezzük, hogy a magyar politika tisztas tradícióját megbecstelenítették s hogy e téren tisztességes embernek semmi keresni valója sincsen. Mindnyájan tapasztaltuk, hogy a vezérek itt is, tulnan is hibát hibára halmoztak s hogy a hibák labirintusaiban egyre újabb bakklövések követtek el . . . Az ország iszonyattal és döbbenettel húzódozott a bűnök kaosztól és a vitélő urak egy napon csak azt vették észre, hogy magukra maradtak istentelen káromlásai, a dolgozó, munkában égő nép tehetetlen haragjaiban messze eltávolodott tőlük, hogy soha vissza ne térjen arra az utra, amelyen a panamisták rozoga szekerekkel vágtnak.

Most Kovács Gyula is lekanyarodott erről az utról, amelyen pedig egy exaltált embernek kijáró hangos elismerésben is része volt. Tette tiszta motívumain kívül szimboliztikus jelentőségű is. Kifejezte mindnyájunk gondolatát, de reményeinket is. Azt, hogy a politika lelketlen kufárjai el fognak takarodni gyalázataik színteréről, Mert sokkal lejutóbb egy ország megvetése és bátor tartózkodása, mint a hangos lármá és civakodás rivalgás, amelybe itt-ott még is belesurrannak az önzök alattomos felkínálkozása és a gonoszok kerítő sugdosása . . .

A szőlőfaj megválasztása.

Ugy a termszólónél, mint az anyatelepeknél a földterület égáji fekvése igen fontos. Egészen sik fekvést rendszerint csak a homokszőlőknél s újabban szénkénegezésre berendezett európai szőlőknél szokás felhasználni, míg az oltványzólőknél és anyatelepeknél a lejtős fekvésnek adnak előnyt. A sik fekvés előnye a könnyebb s így olcsóbb mivélés, a szállításkor könnyebbsége s szőlőbe és a szőlőből kiszállítandó anyagoknál; hátránya a napsugarak tökéletlenebb kihasználása, korai vagy késői fajgok iránti érzékenység és végre az altalajgok kedvezőtlen befolyása.

A lejtős fekvések közül szőlőre legalkalmasabbak a délnek fekvő előhegyek és homlokok, csak utánuk következnek értékre nézve a délkeleti és azután a délnyugati fekvésűek, az északi, mint legkevésbé napos emnélfogva leghidegebb és legmedveesebb fekvésű oldalak kevésbé alkalmasak szőlőültetésre; ily fekvésben csakis korán érő fajok termelhetők.

A talaj helyes megválasztása, vagy ami ugyanazt jelenti más szavakkban, a mivélésmod megválasztása, adott talaj szerint a modern szőlőmivélés legfontosabb kelléké képezi. Laza homoktalajba európai fajokat ültetünk és a régi mivélésmodnak részesítjük minden különös előtekedés nélkül, mert ilyen földben a óvintera meg nem él. (Közelmúlt időben azt tartották, hogy 75 százalék kvarctartalom az immunitás karakterisztikonja, ma azonban tudjuk, hogy a homok vízhatósága az, mely a filoxeramentességét biztosítja, mely mellett a kvarcbanés csak másodrangú szerepet visz.)

A kötött talaju földbe európai szőlőt csak szénkénegevel való gyérítés és elárzás alá illethetünk, azonkívül amerikai direkttermelő fajt, vagy amerikai alanyba oltott európai vesszőt. A határt, hogy mely talaj alkalmas gyérítéssel fentartandó európai illelget amerikai fajok alá, egyrésztől a talaj mérszartalma, másrésztől annak fizikai állapota határozza meg.

A kötött talajok tulnyomó része vörös és sárga agyag (ugynevezett nyírok) és lösz. A nyíroktalaj vidékint különözött kötöttségű, néhol kötőmelékkel van keverve, mely bizonyos határon feül előnyösen hat és ritkán meszes. Ezen talajnem elsősorban alkalmas amerikai direkt-termelő és alanyok alá. Ugyanqy alkalmas e célra a homokkő málladékból származott vörös kötött, homokos agyag. A lösz lazább, szárazabb természetű, változó mérszartalommal, a mely egyszersmind megállapítja, hogy a mérszartalom olyan nagy-e, hogy abban a kipróbált amerikai fajok megléhetnek vagy sem, illelget ennek kötöttségi foka a szénkénegezésre nyujt-e elég biztosítékot. Vannak ugyanis nyíroktalajok, melyek elég lazák arra, hogy szénkénegeztessenek és vannak lösztalajok, melyek lazábbak, semhogy azokban a szénkénege nek hatása lehetne. Vagyis a tulköttöt, nedves, nemkülömben a tullaза, köves, nagyon kavicsos vagy igen száraz talajok szénkénegezésre kevésbé, vagy egyáltalán nem alkalmasak.

Találhatók hazánkban talajok, melyek éghajlati fekvésüknél fogva valósággal kibonáznak szőlővel való beültetésre; azonban teljes beültetésük nagy nehézségbe, sokszor évekig tartó fáradságos megfigyelésbe, kísérletezésbe és pénzáldozatba kerül

annál a körülménynél fogva, mert a talaj összetétele, kötöttsége, mesz-, vagy kőtaralma, sokszor szerényagságu foltkon annyira változók, hogy csak hosszabb idsig, különböző fajtákkal való próbálkozások után gyakorlati uton állapíthat meg az ekként mutatkozó földfoltokba alkalmas szőlőfajta. Ilyen talajokon időközben a leg-több szőlősgazda ráum a kísérletezésre; elvesztii a célja kivételhez megkiváltató kitartást és tetemes anyag vesztéséggel elejt egy különben igen érdekesnek ígérköz teret, mely a későbbi időben nagyon is előnyös lehetne.

A szakismereteknek rendelkezésre álló eszközei — és utóbb említett esetekben különösen a gyakorlati tapasztalatok azok, melyek megmutatják a célhozjártsa vezetó utat és módokat. Nem ritka eset, hogy a hasonló küzdelemmel járó áldozatkész fáradság a legkevésbé megmetri gyümölcset. —J.

Közgyűlés.

Kecskemét város törvényhatósági bizottsága ma délelőtt tartotta március havi rendes közgyűlést Ráday Geodeon gróf főispán elnöke alatt.

A főispán megnyitván a közgyűlést, elrendelte a tárgyalás megkezdését.

Polgármesteri jelentés.

Dömötör Lajos dr. első aljegyző felolvassa a polgármesteri jelentést, a közgazgatás február havi állapotáról. A jelentést a közgyűlés tudomásul veszi.

Új tárgyak.

Sándor István főjegyző bejelent, hogy a tárgysorozat kibocsátása után több új tárgy érkezett be. Ezeket, miután szabályszerűen ki voltak hirdelve, a közgyűlés a tárgysorozatba felveszi.

A kutak tisztítása.

Gy. Papp József biz. tag a kutak leikiismeretesebb tisztítását követeli.

Szegedy György megnyugtatólag válaszol az interpellácóra.

A rendőrség díjai.

Szappanos Mihály azt panaszolja, hogy mulatságok, hangversenyek alkalmával a rendőrségi kirendeltség díjazása tulsgonos nagy összeget tesz ki. A rendőri kirendeltség tagjai számának kisebbitése iránt tesz indítványt.

A közgyűlés Papp György főkapitány válasza és Bagi László h. polgármester hozzászólása után megbizta a tanácsot, hogy ez szabályrendelettel készítsen a kérdésre vonatkozólag.

Földregestjelző készülék.

Mayerffy Zoltán biz. tag a következő indítványt terjesztette a közgyűlés elé:

Tökéletes Közgyűlés! Tisztelettel indítványozom, hogy a tők. közgyűlés a jövőre tanácsot bízva meg aznal, hogy Kövesligethy Radó ertelmit tanár urnal lépjen érnthetése és szarozzan be tőle adalokat és köll-segvetést arra nézve, hogy miibe kerülne egy földregestjelző készülék juttatása. Egyáltalán pedig tekintettel arra, hogy bárd Eotvos Lóránd egykoron elnökünk minélq. gére csak követezték engedelni; hogy a tudomány, mely városunk gyakorlati érdeke szempontjából a kor-mányhoz is, a városnak határánban eszközözendő mely furás megkezdése végett filterjesztés megkezdése is meg-bizást adni mőltalozás.

A tanács javaslata értelmében a közgyűlés az indítványt magáévá teszi.

A közigazgatás 1912. II. felében.

A közigazgatás 1912. évi II. félévi állapotáról szóló jelentést a közigazgatási bizottság a közgyűléshez beterjesztette. A jelentés tudomásul vették.

A tűzjelző állomás.

Papp György főkapitány előadói jelentést tesz a tűzjelző állomások felállításáról. Bejelenti, hogy Fischer Sándor elektrotechnikai vállalatát érinkezésbe lépett a város s a vállalkozó el is készítette a terveket és a költségvetést, amely szerint az állomások 24 ezer 100 koronába kerülnek. A mérnök hivatal azonban, alapul véve Fischer terveit, kiszámította, hogy házilágul készíthető a tűzjelzők összesen 20 ezer 300 koronába kerülnek. Az állomások közül 14 az utcán lenne elhelyezendő, a többi nyilvános épületekben nyerne elhelyezést.

A tanács azt indítványozza, szavazzon meg a közgyűlés a tűzjelző állomások felállítására maximális 24000 koronát. Bóka Péter és Bagi László h. polgármester szólnak hozzá a kérdéshez.

A közgyűlés az összeget megszvavazza s a határozatot jóváhagyás végett felterjeszt a belügyminiszterhez és a kereskedelmi miniszterhez.

A halasi vasut.

A Kecskemét—Kiskunhalas—Kiskunmajsa—kiskőrösi vasut előmunkálatai engedély 1913. május hó 9-én lejár. A közgyűlés elhatározza, hogy újabb egy évi előmunkálatai engedélyt kér, tekintve, hogy az előmunkálatok folyamatban vannak s a községek és magánosok már eddig is circa 45,000 koronával járultak hozzá az építéshez. végül a közigazgatási bejárás megkéréséhez a tervek is készen vannak.

Az esküdték lajstromát összeállító bizottság.

Az esküdték alaplaajstromát összeállító bizottság mandátuma lejárt. A közgyűlés ma újra megválasztotta bizottság eddigi tagjait.

Nyugdíj-ügyek.

Özv. Soós Józsefné özvegyi ellátási díját 1744 koronában, gyermekének nevelését díját 1919. január 15-ig évi 343 koronában állapították meg.

Bajász Sándor börtönész 1080, Berényi Ferenc küldönc-rendőr 939, Juhász István küldönc-rendőr 704 kor. nyugdíjart kap.

A közúti költségvetés.

Az 1913. és 1914. évekre összeállított közúti költségelőirányzatban a kereskedelemügyi miniszter csak kisebb módosításokat tett, egyebéket jóváhagyta azt.

Budapest—kecskeméti—szegedi-ut.

Varga Ottó főmérnök ismerteté a kereskedelmi minisztérium leiratát a budapest—kecskemét—félegyháza—szegedi-ut átkelő szakaszának felülvizsgálása tárgyában. A miniszter leiratából kifolyólag javasolja a tanács, hogy a földrendés miatt 145 nappal később elkészült ut miatt esedékes köibért engedje el a közgyűlés. A közgyűlés a tanács javaslatát elfogadta.

A tiszauighi kpm.

A tiszauighi komplexiórának 8 méterrel feljebb helyezése és egy új szádfal építése tárgyában terjesztette a tanács ezután jelentést a közgyűlés elé. A munkálatok a jelentés szerint 2480 koronába kerülnek. A közgyűlés a javaslatot elfogadta.

Zöldség telep.

Szegedi György tanácsnok terjeszté ezután elő a zöldségtermelő telep létesítése tárgyában a földmívelésügyi miniszter leiratát és javasolja, hogy a közgyűlés közönetét nyilvánítsa a miniszternek a zöldségtermelő telep ügyében kifejezetre jóvájárásáért. Az indítványt elfogadták.

Erdő ügyek.

A városi erdöket illető ügyeknek tárgyalása mindjárt interpellációval kezdődött. Révay László biz. tag a Nyíri erdő égése ügyében intézett kérdést a tanácsoshoz. *Mi az oka annak, — ugymond — hogy dacára a gyakori erdő égéseknek, dacára a ferdő-*

mérnök jelentésének a tanács nem intézkedett? A kérdésre Szegedy György válaszolt és ígyekezett megnyugtítani a közgyűlést, hogy a tanács már mindent meg tett az erdőégek megállítására. Az interpelláció után a tanácsnak egy segéd erdőmérnök állás szervezésére vonatkozó jelentése került a közgyűlés elé. Bagi h. polgármester meggyőző érvekkel okolta meg a segéd-erdőmérnök állás szervezésének szükségességét, mihez a közgyűlés hozzájárult.

Monostori imaház.

A monostori lakosság ára kéri a város, hogy a szőlőszőlő lakás mellett levő 418 négyszögölnyi területet engedje át egy imaház építés céljaira. A tanács a kérelmet teljesíteni javasolja azzal a kikötéssel, hogy az a terület csak temető céljaira szolgálhat. A közgyűlés a javaslatot elfogadta.

Sport-lepel.

A tárgyszerőzet egyik legfontosabb pontja volt a Kecskeméti Athletikai Club kérelme sportlepel céljaira a Népiélet átengedése tárgyában. A közgyűlés egyhangulag elfogadta a városi Tanács és a pénzügyi bizottság javaslatát, mely szerint a KAC megkapja a Vigadó mögötti területet, sőt 1916-tól, a ma érvényben álló szerződés lejáratainak napjától kezdve a Vigadó épületét is a mai bé mellett s tribún, teniszpályát, futópályát s atletikai felszerelés céljaira a pénzügyi bizottság által javasolt összeget a költségvetés elkészítése után fogja folyósítani. Dékány Károly tanító e tárgyban nagyon helytelenül akarta képviselni a közérdeket, amikor az egész sportkérdést azért akarta a tárgyszerőzetet levétetni, mert a Vigadó nagyon alkalmas sörözőhelyiség. Hiszen sörözni lehet ott azután is. A közgyűlés plenuma azonban rehabilitálta Dékány Károly törv. bizottsági tagot.

Választás.

Ezután az előlépés folytán megüresedett irnokai állás betöltésére került a sor. A jelölt bizottság, melynek tagjai Kovács Sándor, Gömöri Sándor, Mayerffi Zoltán, Dr. Horváth Mihály, Dömötör Sándor és Sárkány Béla biz. tagok voltak, első helyen Adorján Jánost, másodikok Kokay Lászlót és harmadik helyen Kovács Ferencet jelölte. A szavazatszámoló-bizottság elnöke Révay László, tagjai pedig Halassy Gyula és Sikari Kovács Mihály voltak. A szavazatok összeszámlálásánál kintt, hogy Adorján 18 szavazatot kapott, Kokay László és Kovács Ferenc pedig 47—47 szavazatot. Azonban egy kis baj történt. Ugyanis egyik bizottsági tag a két utóból jeltől egyikére 4 szavazó ételutal adott le, melyet azonban a bizottság csak egy szavazatnak vett. Ezen incidens, de meg az egyenlő szavazatok következtében, a főispán új szavazást rendelt el, melynek eredménye — mivel közben a bizottsági tagok egy része eltávozott — az lett, hogy 51 szavazattal 46 szavazat ellenében Kovács Ferencet választották meg.

Apróbb ügyek.

A választás után a bizottsági tagok nagy része eltávozott, úgy, hogy alig 10—15 bizottsági tag maradt csak a közgyűlési teremben. Most már aztán verseny tempóban kerültek a hátralevő ügyek letárgyalásra. A tanács javaslatát kisajátítások, telekelaadás, segély iránti kérények stb. tárgyában egymás után elfogadtattak.

Végre délután fél 2 óra tájban az elnök főispán a közgyűlést bezárta.

Felhívás előfizetésre.

A Kecskeméti Lapok városunknak mindmáig legnépszerűbb, legelterjedtebb és legkedveltebb napilapja. Mindent tud és minden megír. Mindenkitől függetlenül és mindenkinek megmondja az igazat, de csak az igazat. Az új negyedévben új előfizetést nyitunk a Kecskeméti Lapokra.

Előfizetési árak:

helyben, hához hordva:	●	vidékre, postán küldve:
Negyedévre . . . 2 korona	●	Negyedévre . . . 3k. 30 fl.
Félévre 4 korona	●	Félévre 7 korona.

NAPI HIREK.

Telefon 141.

Telefon 141

Szerkesztőség és Kiadóiutal I. k. Arany János-utca 8.
Naptár: 1913. év április hó 1. kedd. — Róm. kath.: Hugó pk. — Protestans: Hugó. — Görög-orosz: 1913. év március hó 10. Krisztián és D. — Izraelita: 5673. év Veadar 23. Napkelte 5 óra 14 perc. — Napnyugta 6 óra 28 perc. Napossza 12 óra 47 perc. — Holdkelté 6 óra 3 perc. reggel. — Holdnyugta 12 óra 54 perc. délután. — Uj hold április 6-án, 6 óra 48 perc este.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő várható: Váztokező, szélcs, helyenként csapadék.

— **Személyi hir.** Gróf Ráday Geodeon főispán az éjeli gyorsvonattal Kecskemétre érkezett és előlököt a mai közgyűlésen.

— **Szakács Rozka temetése.** A viruló szép asszony, akinek halálhíre olyan őrszinte és mély részvételt keltett a város társadalmában, már január elseje óta tartózkodott orvosi rendelésre a Rivierán. A tél folyamán ugyanis súlyos orvosi műtéten esett keresztül s azért ment oda, hogy teljes gyógyulást találjon az azúr part balzsam levegőjén. Amikor jártányi erőre kapott, hozzátartozói kíséretében Monte-Carlo ba utazott, ahol állapota mind világosabbra fordult. Onnan átszállították San-Remo-a Kaiser Friedrich-kórházba, ahol szombaton jobbrete szerendült. Holttestét nem hozzák haza, ma temetik San-Remóban.

— **A KAC képviselője az M. L. Sz. tanácsában.** A Magyar Labdarúgó Szövetség szombat este tartott évi rendes közgyűlése a Kecskeméti Atlétikai Clubnak jelenlegi fővárosi hivatalos képviselőjét, *dr. Adorján Imre* ügyvédjelöltet *tanácsagnak* választotta meg. Ez a tétérőlag újban bizonyítéka annak, hogy a KAC szereplése révén, a leghivatottabb fórum, az M. L. Sz. előtt is közzétekinthető örvend.

— **Köszönet a városnak.** Gróf Andrassy Géza és családja ma köszönet levelet intézett a városhoz azért, hogy annak idején gróf Andrassy Dénes halála fölött érzett részvételnek a város többféle módon kifejezést adott.

— **Az új honvédelmatyaka kibővítése.** A honvédelmi minisztérium leirt a városhoz, hogy a lövészmémes felnyitár az új honvédelmatyaka kibővése szükségesé vált. A tanács foglalkozni fog a leirtattal és valószínűleg a miniszter kivánságot teljesíteni fogja.

— **Mariházy szerződése.** Mariházy Miklósnak a színház újabb 3 évi bételére a várossal kötendő szerződése megszövegése végett a városi tanács, kiegészítve hozzátért szakemberekkel, e héten ülést fog tartani.

— **Az ügyvédi kamarából.** Tegnap a kecskeméti ügyvédi kamara gyűlést tartott, melyen elhatározták, hogy mivel a kecskeméti törvényszéknek a temérédek és mindinkább szaporodó munkát a jelenlegi állapotok mellett szinte lehetetlen elvégezni, küldöttségleg fogja kérni az igazságügyi miniszert, hogy a törvényszék személyzetét egy bíróval, két jegyzővel és egy irnokkal; a járásbírószék személyzetét egy bíróval, egy jegyzővel, egy napidíjossal és egy szolgálati szaporista. Gyűlés után este nagy bankett volt.

— **A városi pénztárnoki állás.** A Soós József halálával megüresedett pénztárnoki állásra és az esetleg megüresedő állásokra (ellenőr, számvéveségi) a közgyűlés április 13-iki határlódó meghirdette a pályázatot.

— **Az Uri-banda holnaputáni (szerdai) színházenyere és a jegyek árúsítása a színházi pénztárnál megkezdődött.**

— **A színház helyárainak felemelése.** Róza Jenő biz. tag indítványt adott be a színház helyárainak a jövő szezontól kezdődőleg való felemelésé iránt.

— **Birközvenyesség.** Április 6-án lesz az Ott-hon szálló disztemben a Kecskeméti Athletikai Club birközvenyesség, mely alkalommal Délmagyarország legerősebb birközgárdájára, a Temesvári Athletikai Club atléti jónok Kecskemétre s küzdenek meg az értekes tisztelet díjért. Azonkívül négy fővárosi birköz bajnok is lejön Kecskemétre: Varga Béla világbajnok, Radvány Odón, Stemmer József és Csilag Miklós birköz bajnokok, akik iskolabirkózást fognak bemutatni. Olyan dívetéses küzdelemben lesz tehát alkalma a kecskeméti sportközönségnek gyönyörködni, amilyenhez ritkán jut hozzá.

● **Eljegyzés.** Damm Esztkéit eljegyezte Zombori József Rescibányárol.



Gyomor baj nincs többé!

A szabadalmazott Kakukfő keserő háziszser (elix. fum. off.) néhány napi használat után teljesen megszünteti az **étvágytalanságot**, a hányingeret, gyomorégősséget, az oly gyakori gyomorgrágot, hasmenést és egyéb gyomorbetegségeket. — Hatékony roszméri és szarvaskővel felkötöttéltetett háziszser.

Kecskeméten egyedül kapható:

Hornyák Ferenc drogeriájában, Nagykőrösi-útea.

Egy kis üveg ára 80 fillér, nagy üveg 2 korona. Vidékre 6 kis és 3 nagy üvegnél kevesebb nem küldetik. Övadjunk új utazótoktól! Csak akkor valódi, ha a dugón és kupakon elix. fumar. off. védjegy rajta van.

Eladó szőlő.

Lisztes-közön, Bencsik-féle 1 hold 400 négyzetöglő jó bortermő gyümölcsös szőlő, jó kunyhóval, kedvező feltételekkel eladó; értekezhetni Bencsik Elek pék-mester tulajdonossal, III. ker., Gáspár András-utcaiban, ahol egy jó karban lévő cimbalom olesón eladó. 7352

Kiadó lakás.

Egy két utcai szobából, konyhából, éléskamrából és fűskamrából álló lakás I. kerület, Damjanich-(Kigyó)-útca 1. sz. alatt május 1-től kiadó. 7352

Eladó, esetleg haszonbérbe kiadó szőlő.

Mária-hegyben, a Tanító Árvaház közelében 1021 n.-sz.-ől jó bortermő szőlő eladó, esetleg haszonbérbe kiadó; értekezhetni Vágó Lajosné tulajdonossal, Újpest, Tavasz-útca 41.

Eladó föld.

Néh. Dékány Imréné Aczel Szabó Erzsébet hagyatékház tartozó, a Kiszedgeli-úton, Tóth Pál és Zubornyák József szomszédságában levő (közél a pákai-állomás) 15 hold szántóföld eladó; értekezhetni özv. Héjjas Pálnéval, Vásári-útca 13. szám alatt. 7327

Házibutorok,

konyhai és gazdasági eszközök (helyszüke miatt) olesón eladók. Cim a kiadóhivatásban. 7469

Eladó egy diván, hat fotel, állótükör, asztal, Bocsay-útca 2. szám alatt. — Ugyanannan több évről összegyűlt szemétrágya elhordható. Értekezhetni délután 4 és 6 óra közt. 7460

Szolnoki-útcán sarak ház eladó.

Újabb mutatós ház, négy utcai szoba, előszoba és sok mellékhelyiséggel, 16 400 koronáért (8200 forintért) eladó. Felső árat nem kell fizetni, melyből 4000 korona olesón pénz. Vevő költséget nem fizet. Dr. Végh László, tanácsadó. Vásári-nagy-útca 105. szám alatt. 7458

Eladó ház.

Fráter-útca (régí Páva-útca) 14. szám alatt levő és özv. Rektorisz Sámuelné tulajdonát képező ház, mely két családi lakásnak alkalmas, kedvező fizetési feltételek mellett, szabadkézből eladó. 7479

Kiadó lakások.

Egy 3 szobás lakás ívezgetett folyosóval, mellékhelyiségekkel, egy jó pince 300—350 hl-ter borkan, III-ik kerület, Mária-útca 15-ik új szám alatt május hó elsejére kiadó. 7075

Építetők figyelmébe!

Használt tetőfa, cserép, téglák, deszkák, ajtók, ablakok és kapu eladók. Tudakozódhatni a Központi Sörarsnokban, a nagytetűpalmal szemben. 7464

Haszonbérbeadó tanyásbirtok.

Szentkirályon 80 hold tanyásbirtok, melyben 4 hold kitünő gyümölcsös és szőlő is van a folyó évi október hó 1-től kezdve haszonbérbe kiadó. Értekezhetni lehet a tulajdonossal dr. Kökény Dezső úrral, Nagykőrösön. 7476

Kiadó.

A Nagykőrösi- és Kohári-útca sarkon lévő 2. számú házban, a Beretvárszőlővel szemben, két egymásban álló nagy tágas szoba, villanyvilágítással, orvosi vagy ügyvédi irodának vagy más ilyen célra is folyó évi május 1-ére bérbeadó. Értekezhetni ugyanott a háztulajdonossal. 7455

Gyönyörű ház 5000 korona.

Csongrádi-út közepén egészséges, erős, új cseres ház eladó. Van benne: padlós, slukutores nagy ablakos és nagy ajtó 3 szoba, szék csukott konyha, külön istálló és kamra. Téglák, kút, kövezett, árnyas udvar. Dr. Végh László, tanácsadó. Vásári-nagy-útca 105. 7452

Kiadó úrilakás.

Jókai-útca 40. szám, Kondor asztalos-féle házban egy úrilakás, mely áll 3 utcai szoba, konyha, speiz, pince és fűskamrából, folyó évi május 1-ére kiadó. Értekezni lehet Varga István tulajdonossal IV. tized, Talfai-útca 6. sz. házban, amely háza alatt. 7463

7438 Az Első Magyar Kórházberendezési és Felszerelési Gyári Vállalat R.-t. Kecskemét szabadkézből eladja a kecskeméti raktárán fekvő, a központi fűtés, vízvezeték és csatornázási berendezésekhez szükséges anyagok, úgy mint: normális kovacsolt vascsövek, források, ölmennyomó- és lefolyó-cső, ölem-tömlők, szabályozó szelepek, öntöttvas-nyomócsövek, drainage- és koágy-csővek, szerelvények és szerzőmunkák, mely anyag és szerzőmunkák letári értéke körülbelül 59000 korona. Az árúk a helyszínen bármikor megtekinthetők. A raktár egy tömegben és egyes csoportonként külön-külön is megvehető. Írásbeli vagy szóbeli ajánlatok

a Kecskeméti Közgazdasági Bankhoz Nagy-kőrösi-útca 15-ik szám) intézendők.

Eladó vagy kiadó ház.

A Dragoni-féle Serház-útca 13. sz. újonnan épült teljes komforttal ellátott úrilház, igen előnyös feltételek mellett eladó. A vételárhoz csak 6000 korona szükségesletik, a többi 540%-ó tőkeamatos törlesztés mellett rajta maradhat, esetleg kiadó. Értekezhetni Goitein Miksa úrral, a Leszámítolóbank titkárával. 7078

Kiadó, esetleg eladó korcsmá.

VII. ker., Mezei-útca 49. számú házban egy jó forgalmú korcsmá-üzlet, jó pincevel, lakással, tekepályávalvala, — más vállalat miatt — folyó évi május elsejére kiadó, esetleg eladó, azonnal át is vehető; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 7480

Haszonbérbeadó föld.

A régi fürdőház és a Mária-vasor mellett 5 hold konyha kertészetre is alkalmas szántóföld lakóházánál, istállóval, három kúttal folyó évi szeptember 30-tól több évre haszonbérbe kiadó. Értekezhetni dr. Kiss Kálmán ügyvédnél, Wesselenyi-útca 7. szám. 7475

Borkimerés.

Tudatom a nagyerdemű közönséggel, hogy saját termésű, tisztán kezelt boraimat literenként 68 fillérrelvél kimerem. Tisztelettel Szigeti Ferenc III-ik kerület, Munkácsy-útca 31. szám (régí Homoki-útca).

Akácfa szőlőkarók.

Elsőrendű 4—5 sukcos, másodrendű 4 sukcos, összesen 160,000 drbakácfa szőlőkaró olesón eladó Jászkeresztegyházán Manheim Sándor kereskedőnél. 7442

Kétszobás úrilakás kiadó.

Ugyanott 8 hektó jó bor eladó. IV. tized, Szarvas-útca 2. sz. alatt. 7480

Egy nyugalmazott körjegyző helybeli lakos, állandó alkalmazású keres ügyvédi, körjegyzői, esetleg bank, avagy mágn hivatalnál. Czim Hunyadi-város 10. sz.

Eladó bútorok:

egy értékes álló tükör, divány, egy ágyfa, egy szalonszék, egy mosdó-krédené, egy thonet tükör özv. Lóth Istvánné házábanál, Hunyadi-város 10. új sz. 7482

Gyorsírást, gépírást, egyszerű könyvvitelt akarok tanulni. Személyes ajánlatokat kérek délutáni órákban. Batthyány-útca 40.

Bienszák János

szita, rosta és sodronyfonatkesztő Kecskeméten, Mezei-útca 3. szám.

Ajánlja 50 fillértől kezdve méterenkint a legjobb anyagból, mindenféle magasságban készendő drótkerítésre, a kívánalmaknak megfelelően. Acél tűskédrótot a legolcsóbb árban. Rabitz szövet, kavics, föld és szén áthányó r o s t á k állandóan raktáron. Jó és pontos kiszolgálás.

Egy fiatal fűszeresegéd fölvetetik SIMON ANTAL fűszer és vegyes-üzletében.

Gyári irodákban egy gyakorlott és egy kezdő női erő azonnal tartós alkalmazást nyer. Schiffer Adolf Fiai, László Károly-útca 7473

Eladó ház és szőlő.

Néhai Dékány Imre és neje Aczel Szabó Erzsébet hagyatékház tartozó IV. tized, Kisbudai-útca 9. sz. a sarakház, továbbá Mária-hegy, Bencsi-út mentén levő szőlő esetleg két részben is eladó. Értekezhetni Hornyák Ferenc drogeria tulajdonossal Nagykőrösi-útca és özv. Héjjas Pálnéval Nagyvásári-útca. 7281

Teljes fűszerüzlet-berendezés, építkezés miatt, olesón eladó. Ugyanott egy üzlethelyiség kiadó I. k., Batthyány-útca 25. szám.

Haszonbérbeadás.

Szabadkészálláson, Kecskeméttől 19. kilométerre, a szabadszállási csőszház mellett levő 107 kat. hold területű, tanyával ellátott jó minőségű birtok 3, esetleg 6 évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. Markó Imre ügyvéd úrral. V. Beniczky Ferenc-(Aradi)-útca 8. szám alatt. 7425

Kiadó lakás.

III. kerület, Losonczy-útca 17. új szám alatt házban 4 szoba, előszobának használt konyha, külön konyha, éléskamra, pince, 2 padlós és nagy faszín május hó elsejére kiadó; értekezhetni a tulajdonos özevgy Muraközy Pálnéval, Vásári-útca 11. szám. 7096

Eladó föld és szőlő.

Néhai Dékány Imre hagyatékház tartozó 21 hold vörösföldi föld és a református temető mellett 970 négyzetöglő szőlő, mely házheleynknek is kívánó alkalmas, eladó. Értekezhetni Hornyák Ferenc drogeria-tulajdonossal, Nagykőrösi-útca.